

## Máme nová 1/2 RW rekord!!

Po čtyřech letech čekání a téměř měsíci příprav máme nová 1/2 rekord ve velkých formacích a je tedy  
Jak to vlastně v páteřmi 11. října 2012 bylo a kdo vlastně se na akci podílel?

V první řadě Sky Centrum páteřmi, která vytvořila zájem a poskytlo letadlo L-410, slevou poukazy na lůžko tunelu pro rekordy nově Skydive Arena Praha. Load organising převzal jeden z nejpopulárnějších odborníků v Evropě, Thomas Lewetz, editel firmy Pink Aviation, která zajiřve dodala letoun SC-7. Počas laskavě zajistil Roman Tengler, který také spolu se mnou převzal heroická 1/2 1000 komunikace s rekordy a koordinace rekordů. Veřejně jedná s AeCER a rozhodně mi obstaral s trpělivostí sobě vlastní Honza Vajc.

Říno se začalo jako obvykle důkladným briefingem. Na snímku je ještě 41 rekordů, převážně 1000, z páteřmi, Most a Klatovech.

A po jednom tréninkovém skoku pouze z jednoho letadla už mohla rolovat na start celí AIR FORCE, tedy Skyvan OE-FDN a Turbolet OK-SAS

Bohužel první dvou pokusech nefungoval základ a my museli po dohodě s Thomasem přistoupit k personální změně. Z 41 way se tedy v důsledku toho stala jen 38 way a i ta byla vcelku dost nejistě. Další dva pokusy znamenaly různé zlepšení, ale v důsledku dosaženo zatím nebylo. Těto pokus dne vypadal takhle:

Tím byla pláňovaná porce skoků dne vyřena a trpělivost některých skoků také. Tvrdě jsem skupiny v jak Thomasovo doporučení prosadilo ještě jeden pokus jako sunset load. Bylo to buď anebo, protože odpověď na následující den byla krajně nepříznivá (situace "buď anebo" není pro veterány rw rekordu z roku 2008 nic nového).

Mezi jedince, kteří si uchovali dobrou náladu patřil i jediný kameraman formace Petr "Tydět" Crhák, který vaje to na "jednu dobrou".

Přemí stoupáme ovšem vřetinu skydiverů přeměhala ůnava.

Nakonec jsme opřt ve 4500 m a svřtř zeleně. Piloti letř krřsnou formaci, vyskakujeme, zřklad funguje a padř rovnř a rychle....

...a ostatně kolem nřj zařř-najř stavřt rekordně řomaci.

Nakonec jsme ji nejen postavili, ale udrřeli nřjakřch 12 vřřin!!

MISSION IS COMPLETED

Večer jsme rekord oslavili divokým veškerým v 6 lidech..ostatní museli odjet za prací nebo odpovídkem. Oproti minulému roku nám (naštěstí) jde skáňkání - lince a lince, ale slavení - hřá a hřá....

Závěrem 1/2 dle patřím - vjem skokanem, kteří nelitovali času a peněz, aby posunuli rw skáňkání - v Česku z dle. A bez těch, na které byla moc zima nebo nemohli přenést srdce, že nedostali v projektu roli odpovídající důležitosti, se už nějak obejdeme.

fotky: Petr Chrást a Martin Cabal

převzato z <http://www.aces-high.cz/>